



# 西南医科大学报



扫描关注  
《西南医科大学报》微信版

总第789期

本期4版

2020年4月25日  
星期六

Southwest Medical University Newspaper

国内统一刊号 CN51-0844/G 总编 柏珂 副总编 邹小萍 半月报 中共西南医科大学委员会主办 校报编辑部出版 官网: www.swmu.edu.cn

## 四川省常委、组织部部长王正谱来校调研

本报讯(谢明雄)4月17日上午,四川省常委、组织部部长王正谱一行来校调研学校党建工作和事业发展情况。泸州市委书记刘强,市委副书记、市长杨林兴,市委常委、组织部部长徐斌等市领导陪同调研。



王正谱一行在学校党委书记廖斌、主持行政全面工作副校长张春祥的陪同下参观了校史馆。参观过程中,廖斌向王正谱汇报了学校党的建设、师资队伍、人才培养、博士授权单位(点)建设、科学研究、对外交流、疫情防控、脱贫攻坚和服务地方经济社会发展等方面的工作和取得的成绩,泸州市委、市政府投入50亿元支持学校建设发展的情况,以及制约学校发展的瓶颈问题。

## 学校2019年度四川省科技进步奖再创佳绩

牵头项目二等奖2项、三等奖3项,参研项目二、三等奖各1项

本报讯(李航)4月21日上午,四川省科学技术奖励大会在成都召开,会议公布了2019年度四川省科技进步奖获奖名单。我校共获得四川省科技进步奖7项,其中作为牵头单位获四川省科技进步奖二等奖2项、三等奖3项,作为参研单位获二、三等奖各1项。

杰教授主持的“少阳骨”理论在骨与关节疾病中的应用、附属医院吴敬波教授主持的“强化靶区控制理念与技术创新在肿瘤放疗中的应用”项目及文庆莲教授主持的“多维抗肿瘤靶向治疗的研发”项目分别荣获四川省科技进步三等奖。

## 两个“首次”开启人才招聘新模式

本报讯(文静)4月18日,我校开展了“2020年思想政治理论课教师特需招聘”网络视频面试工作,来自全国近50所高校的92名“思政类”专业硕士研究生参与了此次“网络视频面试”。这是我校“首次”以“特需招聘”和“网络视频面试”的方式开展的公开招聘,是在新冠肺炎疫情背景下人才招聘的创新举措。

现代史纲要、毛泽东思想和中国特色社会主义体系概论4个岗位,同步开展网络视频面试。在面试室中,应聘人员通过网络直播连线,开展试讲面试、对话现场考官。考官根据面试规则和评分标准,对应聘人员面试表现进行现场评判与综合评分。整个网络面试过程严格规范,井然有序。最终,遴选了20名拟录人选。

学校思政教师队伍。此次招聘工作,旨在贯彻落实《新时代高等学校思想政治理论课教师队伍建设规定》(教育部第46号令)以及中组部、人社部《关于应对新冠肺炎疫情影响做好事业单位公开招聘高校毕业生工作的通知》(人社厅发〔2020〕27号)要求,进一步充实学校思政教师队伍,培养思政人才,着力建设一支政治坚定、业务精湛、师德高尚、结构合理的专兼职思想政治理论课教师队伍。

## 学校2020届毕业生考研成绩喜人

400分以上44人,最高分431分,最高上线率67.51%

本报讯(张国皓 崔继东)4月14日,2020年全国硕士研究生复试分数线公布,我校毕业生考研成绩喜人。全校应届本科毕业生3941人,达到国家研究生复试线1491人,其中达到A类复试线人数1416人,毕业生总体上线率37.83%。

教师班上线率高达67.51%。高分段考生涌现,学校400分以上考生44人,其中最高分医学检验系431分,临床医学院423分,药学院419分。400分以上分数最多的院系分别为临床医学院15人,医学检验系11人,医学影像系5人。

## 终于等到你 王者之师 欢迎回家!

时间最长 任务最重 我校最后一批14名援湖北医护人员凯旋回泸

本报讯(谢明雄 梁婷 代旭锋)把春天留给武汉,把荣誉带回家。4月14日,来自我校附属医院和附属中医医院的最后一批援湖北医疗队14名医护人员平安回泸。



## 学校副校长张春祥调研泸州医药产业园区产业发展情况

本报讯(汪建英 梁俊杰)4月24日,学校主持行政全面工作副校长张春祥率队专题调研泸州医药产业园区产业发展。学校相关职能部门负责人,附属中医医院、附属医院、附属口腔医院等二级学院有关人员参加。

深入座谈交流。园区党委书记、管委会主任徐友群就园区发展概况、发展成效及园区与西南医科大学校地合作情况进行了汇报;张文杰就泸县基本情况作了介绍。学校各学院负责人纷纷发言,表示希望进一步加强与泸县和医药产业园的合作,共同推动泸州医药产业高质量发展。

张春祥一行在县委常委、常务副县长张文杰等陪同下,实地考察了泸县城乡规划展览馆、国家级科技企业孵化器、泸州步长生物制药有限公司、四川维思达医疗器械有限公司、四川科瑞德制药股份有限公司,详细了解了泸县的历史沿革、发展历程及未来规划,园区企业人才团队、科研能力、产品生产、经济效益等情况。

随后,张春祥一行与泸州高新区医药产业园相关人员进行良好环境。

## 简报

◆4月24日上午,全省高校新冠肺炎疫情防控及开学工作培训视频会议召开,学校新冠肺炎疫情防控工作领导小组全体成员、学生处、团委、校医院、公寓管理中心、饮食服务中心、物业管理中心、各二级院系、辅导员等相关人员参加了会议。

◆4月25日上午,学校开展了2020年高考招生“院长在线”宣讲会。16个二级院系院长(主任、副书记)做客网络直播间,通过网络平台,面对面与家长介绍院系、专业及招生情况,现场解答考生及家长疑问,近距离让考生和家长深入了解学校、院系及专业发展。

◆4月24日上午,泸州市总工会七届三次全委会暨“五一”颁奖大会召开,会议对获评泸州市2020年五一劳动奖章、五一劳动奖状、2020年泸州市工人先锋号等荣誉的单位和个人进行了表彰。

## 简讯

◆4月17日下午,校团委在城北校区三会议室召开了西南医科大学2019年度五四红旗团组织答辩会,党委副书记刘毅出席。中西医结合学院分团委、麻醉系团总支、药学院分团委、人文与管理学院分团委、医学影像系团总支、口腔医学院分团委、临床医学院2017级第一团总支、护理学院·卫校分团委、康复医学系团总支等9个参评团组织依次进行答辩。

## 学校深入开展“4·15”全民国家安全教育日主题宣传教育活动

本报讯(李莉)为学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,落实教育部关于组织开展2020年全民国家安全教育日宣传教育活动有关要求,4月15日,学校结合当前疫情防控形势和工作实际,组织全校师生员工通过线上线下相结合方式,集中开展了以“坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”为主题的“4·15”全民国家安全教育日宣传教育活动,切实增强师生维护国家安全的意识和能力。

一是突出教育主题。贯彻落实习近平总书记关于“把生物安全纳入国家安全体系”重要精神,深入宣传党中央关于疫情防控工作决策部署,突出公共卫生安全、生物安全等宣传教育内容,引导师生将总体国家安全观贯穿抗疫全过程,提升维护国家安全的自觉性和主动性。

◆4月22日,教育部护理学类专业教学指导委员会第10期护理学专业课程在线教育教学典型案例,我校护理学院《基础护理学》在线课程被作为优秀案例面向全国高校分享推送。这是继四川大学华西医学中心护理学院之后,省内第二个人选教育部护理学类专业教学指导委员会典型案例。

◆日前,泸州市社科联通报表扬了2019年度酒城讲坛优秀讲师。我校中西医结合学院·附属中医医院院长杨思进教授,人文与管理学院党总支副书记陈屹副教授,人文与管理学院张介平副教授获评2019年度酒城讲坛优秀讲师。

◆近日,第七届“共享杯”大学生科技资源共享服务创新大赛落幕,我校公共卫生学院预防医学本科团队的2件作品荣获2019年国家人口与健康科学数据共享服务平台“共享杯”大学生科技资源共享服务创新大赛“三等奖”,指导老师张俊辉博士荣获共享杯“突出贡献奖”。

◆近日,第七届“共享杯”大学生科技资源共享服务创新大赛落幕,我校公共卫生学院预防医学本科团队的2件作品荣获2019年国家人口与健康科学数据共享服务平台“共享杯”大学生科技资源共享服务创新大赛“三等奖”,指导老师张俊辉博士荣获共享杯“突出贡献奖”。